
 

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

Στο πλαίσιο του Διαπεριφερειακού Θεματικού Δικτύου «Ασφάλεια στο Διαδίκτυο» 

πραγματοποιήθηκε την Τρίτη 30 Μαρτίου 2021 και ώρα 18:00-20:00 επιμορφωτικό 

διαδικτυακό σεμινάριο για γονείς και εκπαιδευτικούς με θέμα «Ασφαλής πλοήγηση 

στο Διαδίκτυο: προκλήσεις και κίνδυνοι». Το σεμινάριο συνδιοργανώθηκε από τον  

Οργανωτικό Συντονιστή κ. Νικόλαο Γραίκο (ΠΕ 70) και τις Συντονίστριες 

Εκπαιδευτικού Έργου κ. Ισαΐα Λαζαρίδου (ΠΕ60) και κ. Ευαγγελία Μπούτσκου (ΠΕ 70) 

του 3ου ΠΕΚΕΣ Κεντρικής Μακεδονίας.  

 

Προσκεκλημένοι ομιλητές ήταν ο κ. Γεώργιος Παπαπροδρόμου , Υποστράτηγος ε.α. 

ΕΛ.ΑΣ., πρώην Δ/ντής Δίωξης Ηλεκτρονικού Εγκλήματος, ειδικός σε θέματα 

αντιμετώπισης προβλημάτων στον Κυβερνοχώρο  με θέμα εισήγησης «Η 

διαδικτυακή καθημερινότητά μας και θέματα ασφάλειας» και η κ. Ειρήνη 

Αναγνώστου, Σχολική Ψυχολόγος με θέμα εισήγησης «Ψυχοσυναισθηματικές και 

ψυχοκοινωνικές διαστάσεις της κατάχρησης του διαδικτύου από παιδιά και 

εφήβους». Στην τηλεδιάσκεψη παραβρέθηκε και συμμετείχε στη συζήτηση που 

ακολούθησε ο κ. Απόστολος Παρασκευάς Συντονιστής Εκπαιδευτικού Έργου ΠΕ 70 

του 2ου ΠΕΚΕΣ Κεντρικής Μακεδονίας, ένα από τα ιδρυτικά μέλη του δικτύου. 

 

Σκοπός του σεμιναρίου ήταν να ενημερωθούν οι εκπαιδευτικοί και οι γονείς για τα 

νέα δεδομένα που προκύπτουν από την καθημερινή χρήση του διαδικτύου και την 

πλοήγηση στον κυβερνοχώρο. Πολλές σχολικές μονάδες σε όλη την επικράτεια έχουν 

ενταχθεί στο Διαπεριφερειακό Θεματικό δίκτυο «Ασφάλεια στο Διαδίκτυο» και 

πραγματοποιούν με τις/τους εκπαιδευτικούς βιωματικές εργασίες και δράσεις 

ευαισθητοποίησης πάνω στο θέμα. Οι προσκεκλημένοι ομιλητές παρουσίασαν και 

ανέλυσαν τις προκλήσεις της θετικής χρήσης αλλά και τους κινδύνους που 

αναδύονται από την κατάχρηση του διαδικτύου ή την αλόγιστη έκθεση προσωπικών 

πληροφοριών στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης. Κατά τη διάρκεια της συζήτησης 

αναδύθηκαν θέματα δημοκρατίας, ισότιμης συμμετοχής και προσβασιμότητας στην 

κοινωνία της γνώσης αλλά και η ανάγκη συνεργασίας μεταξύ εκπαιδευτικών και 

γονέων προκειμένου τα παιδιά και οι έφηβοι να περάσουν από μία κατάσταση 

ευαλωτότητας σε μία διαδικασία ψυχικής ανθεκτικότητας. Η ταυτόχρονη συνεργασία 

του σχολείου με τις οικογένειες των μαθητών/ριών έχει αποδειχθεί επιστημονικά ότι 

έχει αποτελεσματικότερη επίδραση στις πεποιθήσεις, τις στάσεις και τις 

συμπεριφορές των παιδιών. Αν το σχολείο προετοιμάζει τα παιδιά για τη ζωή, η 

ένταξη του θέματος της πρόσβασης και της ασφάλειας στο διαδίκτυο είναι πιο 

επίκαιρη από ποτέ.  

 

 

 



 

 

 
 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 


